

大樱桃丰产, 价格与去年持平

受干旱影响, 今年果个偏小, 预计5月25日红灯大量上市



大樱桃丰产, 果农脸上乐开了花。 本报记者 秦雪丽 摄

本报5月23日讯(记者 秦雪丽) 随着天气的炎热, 烟台大樱桃红了。近日, 记者走访市场和产区了解到, 意大利早红和红灯已经陆续开始上市, 今年是个丰产年, 价格与去年相比基本持平, 受干旱天气影响, 今年大樱桃个头偏小, 不过口感是棒棒的。

“买不买大樱桃, 早上刚摘下来的, 非常新鲜, 酸甜可口。”近日, 在农贸市场、小区街边, 不少果农开始挽着篮子叫卖烟台大樱桃, 水果摊也被色泽鲜亮、娇艳欲滴的烟台大樱桃所“霸占”, 有的商贩将大樱桃收购回来后, 一边卖樱桃一边分选不同的等级, 等待市民购买。这个“樱

桃季”也拉开了帷幕。“这两天刚开始熟, 主要是意大利早红和红灯两个品种。”福山区门楼镇两甲庄村一位村民一边采摘大樱桃, 一边满脸笑容地说, “今年算个丰收年, 大樱桃坐果率很高, 品质也不错。”据了解, 这是近三年来, 烟台大樱桃首次丰产, 去年开花期受到寒潮影响, 造成减产, 而在前年, 同样受到天气影响减产。

迎来了丰产年, 烟台大樱桃的价格也并没有下跌, 和去年相比基本持平。“烟台大樱桃的价格相对比较稳定, 今年尽管丰产, 但市场需求量很大。”福山区一家樱桃电商企业负责人介绍, 目前红灯的平均收购价为每斤

12-13元, 个头大、品相好的高达每斤15-16元。

据了解, 随着天气转热, 烟台大樱桃也将大量上市, 预计5月25日的时候红灯将开始“井喷”上市。“今年大樱桃坐果率高, 产量高, 但相对去年, 个头偏小, 没有去年那么多大果。”福山一位大樱桃种植户介绍, 前段时间天气干旱, 樱桃在生长过程中水分吸收不足, 造成果个小, 但口感是杠杠的。

目前, 意大利早红和红灯已经开始上市, 但素有樱桃“皇后”之称的美早还得等等, 据了解, 如果天气较好, 预计5月底6月初的时候, 烟台市民将能吃上真正的凉地烟台美早大樱桃。

新闻延伸

筛大小辨颜色测糖分揪坏果 烟台大樱桃分拣越来越“机械化”

随着大樱桃成熟上市, 烟台大樱桃的销售也越来越火热, 供应链的发展更为完善和高效。今年全国首个全自动高效的樱桃选果机落户烟台福山区, 助力大樱桃发展, 这台机器能筛选樱桃大小, 辨别颜色, 检测糖分, 还能揪出“内心”发霉的坏果。

“我叫马修, 马路的马, 修马路的修, 我就是修机器的。”在烟台福山程果果业公司厂房内, 这位来自法国的工程师, 烟台女婿用幽默调侃采访气氛。马修说, 因为烟台大樱桃他来到中国烟台, 认识了自己的妻子, 并住在了这个美丽的滨海城市。

现场, 记者看到, 大樱桃在这台机器上首先进行水预冷, 然后进入选果过程, 随着大樱桃在流水线上的“行走”, 一些个头不达标, 糖分不达标, 颜色不佳的樱桃便被“踢了”出来, 而品质好的大樱桃则穿过整个流水线, 最后装箱称

重, 通过快递运到全国各地。

“这台机器产自法国, 在中国目前只有这一台, 1分钟能分拣1800颗大樱桃, 不仅标准化, 而且精准, 关键是可以大大提高分拣效率, 改变传统的人工分拣, 使整个大樱桃供应链产业更加机械化和高效。”马修说, 这台机器还可以探测出樱桃果心是否出现变质, 坏果。

近年来, 在电商的助力下, 烟台大樱桃产业日趋壮大, 作为产业的重要一环, 如何提高供应链的高效和标准化也是很多业内人考虑的问题, 不少人开始购买设备, 助力产业发展。“手工分拣显然很难满足市场供应, 为此我们自己研究制造了一台分拣机, 能分拣出樱桃的个头大小, 然后让工人挑选残次果, 这样可以提高效率。”位于福山的电商山樱水果天猫旗舰店店主刘丽丽介绍。

本报记者 秦雪丽

“避暑胜地·宜居烟台” 全国媒体烟台采风行启动

本报5月23日讯(记者于飞) 为进一步贯彻落实市委、市政府关于做好城市综合营销的意见要求, 全力打响城市综合营销的“组合拳”, 打响“避暑胜地, 宜居烟台”城市品牌, 23日晚, 2016“避暑胜地·宜居烟台”全国媒体烟台采风行在海悦大厦启动。

采风活动为期5天, 将

在烟台市区、莱州市、蓬莱市、海阳市等地采风, 体验烟台独特的山海风情, 品尝烟台海洋美食, 考察农业文化, 感受森林氧吧, 参观张裕酒文化博物馆等, 对烟台滨海、葡萄酒、度假环境等各项资源进行全面深入的了解, 通过宣传报道, 将“避暑胜地, 宜居烟台”传向中国、传向世界。

农行汽车贷款, 轻松圆你购车梦

申办需要哪些条件?

- 1、中华人民共和国公民, 或在中华人民共和国境内连续居住一年以上(含一年)的港、澳、台居民及外国人(港、澳、台居民及外国人还应指定一名具有一定经济实力、信誉良好的当地居民为联系人);
- 2、年龄18(含)到60(含)周岁之间, 具有完全民事行为能力, 持有合法有效身份证明;
- 3、具有本地户籍证明或

有效身份证明;

- 4、信用记录、收入水平、信用评分符合农业银行相关规定, 具备按期偿还信用的能力;
 - 5、能支付不低于规定比例的购车首付款, 能提供符合条件的担保;
 - 6、符合农业银行要求的其他条件。
- 贷款期限有多长?最长5年, 其中商用车贷款期限最长3年。
- 贷款额度有多少?自用车:贷款金额最高为购车价格的80%。商用车:贷款金额最

高为购车价格的60%

如何申办?

- 1、客户提出个人汽车贷款申请并提交相关资料
- 2、银行进行调查、审查和审批
- 3、签订借款合同
- 4、办理保险、公证、担保等手续
- 5、发放贷款

注:具体开办的业务种类及办理流程、办理条件等以中国农业银行当地分行有关规定为准。

烟台开发区管委原副主任 张德伟被提起公诉

本报5月23日讯(通讯员 常洪波 记者 张琪) 23日下午, 烟台市人民检察院发布消息称, 烟台市芝罘区人民检察院近日

对涉嫌受贿的烟台经济技术开发区管委原副主任张德伟(正处级)提起公诉。目前, 该案正在进一步审理中。